18.12.2019
Jlnctok Nel5p AHann3 beCKOHEYHO ManbIx 19/16/13 5. ua 5/4/3

[IycTb nMeroTcest JiBe BeJMYUHBL T 1 Y (CKayKeM, PaJInyc Kpyra U ero IIOMA/h), CBA3aHHbIe (OyHKITMOHAIb-
HOM 3aBHCUMOCTBIO: 3HAS OJHY, MOXKHO BBITHCJIUTH APYTryi0. 3mMennm ux nemuoro x — =+ Az, y — y+ Ay,
coXpaHssi 3aBUCUMOCTh. OTHOIIEHTE ﬁ—g (TouHee, ero mpejet, KOrja U3MEHEeHUs OECKOHEYHO MAJIbl) HA3bl-
BAaETCsl NPoU3600HOT Y MO T U 0DO3HATALTCS %. Ecau cBsase 3amaéres dyakunumeir f, To ectb y = f(x), 10
FOBOPAT O npoussodnols dynkyuu f 6 mouke x n obo3Hava0T 9Ty ponssoanyo f'(z):
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3amaua 1. [losb3ysick 3TUM OIpejieIeHreM, BbIMUC/IUTE TPOU3BOIHbIE (DYHKITHI

a) f(z)=2% 6) f(x)=(z+3)% B) flx)=2"+3; 1) flx)=1/x; n) f(z)= V.

3agada 2. 3armojiHuTe TPOOETIBI KaK B IIPUMeEpe:

CKOpOCTb TOYKM Ha TPSIMOIi €CTh MPOU3BOJIHAS €€ (KOOPIUHATHI) 110 (BDEMEHH).
) VcKopeHme TOUYKM Ha MPsIMOii ecTh Hpou3BoaHasd (. ..) 1o (.. .).

6) TermoéMKOCTH Tela eCTh HPOU3BOJIHAA €r0 BHyTpeHHei (.. .) mo (.. .).
)
)

B) Tok uepes3 KoHJIeHCATOD €CTh MPOU3BOIHAs €10 (...) 1o (...).

r) JljmHa OKpy:KHOCTH (IpAHUILI KPYTa) eCTh MPOU3BOIHA (. ..) ITOr0 Kpyra mo (. ..).
1) Ilomans moBepxHOCTH IIapa eCcTh IPOU3BOIHAS €ro (...) 1o (...).

e) Tamrenc yriia HakJIOHA KacaTeIbHON K IpaduKy ecTh Mpou3BogHast (...) 1o (...).

3amaua 3. [llupuna npsMoyrosbHIKA paBHA 2 M U PACTET €O CKOPOCTHIO 1 MM/c. Bricota mpsiMoyrosibHIKA
paBHa 1 M 1 pacTér co cKOpocThio 3 MM/c. HeMy paBHBI U ¢ KAKOil CKOPOCTHIO PACTYT IIEPUMETP ¥ ILIOMIA/Ib
9TOr0 MPSIMOYTOJIbHUKA!

B
Bamaua 4. [lanka AB cockab3biBaeT BHU3 110 cTeHe. UeMy paBHA CKOPOCTH TOYKN B7
1M
A LN
Bamaua 5*. Cobakn HaXOAATCs B BEPIIUHAX KBaJpara co cropoHoit 100 M u HauuHAIOT i f
B .. . T M/c
6exKaTh O CKOPOCTHIO 1 M/ ¢, MpUUéM Kazkiast BCE BpeMst OEKUT B CTOPOHY CJIEYIOIIEi 2M

(o gacoBoii crpeske). Korma u rjie onn BeTpersites !

Bagaua 6*. /Ipa kKopab/s OIHOBPEMEHHO OTXOAAT 10 mpamoro 6epera. O6a IBUXKYTCSA € IIOCTOAHHONM 110 Be-
JITIUHE CKOPOCTBIO, HO IEPBBIIl BCE BpeMsi JIBUKETC MEPIIEHINKY/IsIPHO Oepery, a BTOpoil — B HallpaBJIeHUN
mepBoro KopabJuisg. Kakoe paccrosinne Oyaer MexK1y KopaO/sMi Ha OECKOHEIHOCTH, €CJIN M3HAYATBLHO OBLIO
paccrosinne d?

Bamaga 7*. Dyumrc — MHOXKECTBO TOUEK, JIJIT KOTOPBIX CyMMa, DACCTOSHUN JI0 JIBYX JaHHBIX TOYeK ((POKyCoB)
durcuposana. [lokaxkure, 4T0 JI0O0M JIytd, BBIXOJANIUI U3 OJHOrO (DOKyca JUIAICA U OTPAKAIOIIUICT OT
HEro 10 3aKOHAM MeOMEeTPUIECKON ONTHKHU (YroJI MaJIeHns PABEH YIIy OTPazKeHus ), IPUIET B JAPYToit (hoKyc.
OObsicHUTE 3TO K€ B TEPMUHAX BOJIHOBOI ONTUKU.

Bagaua 8*. Ipe yepenaxu Bomonsau u3 A u npunossau B B. Ilepsas gepenaxa BBIIOI3/1a paHbIIe W O34,
[POU3BOJILHBIM 06Pa30M (€ IPOU3BOJILHON CKOPOCTHIO U IO TPOU3BOJILHOMY IIYTH ), & BTOPast BBINOJI3/IA [IO37Ke
U BCE BpEMsI JIBUTAJIACH B HAIIPABJICHUH [IEPBOIi (C MPOM3BOJIBHON CKOPOCTHIO). JloKazkuTe, 9TO Iy Th BEJIOMOii
yeperaxu He MOYXKeT ObITb JIJIMHHee ITyTH BeJyIIei.

Bagada 9. Haiigure I/ (x), ecrim a) h(z) = f(z) +g(x); 6) h(z) = f(z) - g(z); B) h(z) = f(g(z)).

Kaxk 3ammcars 910 B TpaaununoHnbix obosuadenusax’! (CraxkeM, B 1m.a) 310 d(u + v) = du + dv.)
Bamaga 10. Haiigure h/'(z), eciiu a) h(x) =1/g(z); 06) h(z) = f(x)/g(z).

3amava 11. Touka X JaBMzKeTCS MO €MHUYIHON OKPYXKHOCTHU C €IMHUYHON CKOPOCTHIO: B MOMEHT ¢ €€ KOOop-
JquHATH paBHbI (cost, sint). Kyaa nanpasiiena n yemy paBHa (Kakie KOODJUHATBHI MMEET) €6 CKOPOCTh?
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